
 

 

 

Про проєкт 
 

Boyle Street & McCauley  

 

 

Для реконструкції та оновлення було обрано два райони – Boyle Street 

та McCauley. Початок робіт заплановано на 2023 рік. 

 

 

Про проєкт 

 

У 2023 році завдяки програмі Оновлення Районів м.Едмонтона у районах Boyle Street та McCauley 

заплановано будівництво нових доріг, бордюрів, жолобів та тротуарів, та встановлення нових вуличних 

ліхтарів. Ця програма також передбачає оновлення пішохідних переходів та облаштування нових 

велосипедних доріжок. Парки, які обслуговуються міською владою Едмонтона, а 

також місця масового скупчення людей зазнають змін на краще. Декілька алей теж 

можуть бути оновленими. 

 

Співпраця 
 

Команда проєкту Будівництва Чудових Районів є зацікавлена у співпраці, яка в 

майбутньому покращить інфраструктуру районів. Наше завдання - дізнатись і зрозуміти чим саме ви живете, 

і що є для вас найголовнішим у вашій громаді. Завдяки залучення громадськості ми отримаємо глибше 

розуміння потреб та цінностей у ваших районах. Ми закликаємо вас до участі у прийнятті рішень щодо 

планування та створення змін у вашому районі. Завдяки спільним зусиллям ми зробимо ваш район дійсно 

чудовим. 

 

Як приєднатись до проєкту 
Є багато різних способів як саме ви можете вплинути на дизайн того, що буде зроблено в районах Boyle 

Street та McCauley. Ми створили путівник, за допомогою якого ви зможете краще зрозуміти процес 

реконструкції вулиць, а також матимете нагоду приєднатись до даного проєкту. На запланованих 

громадських слуханнях ви можете поділитись своїми знаннями про район та досвідом, а також висловити 



 

свої ідеї щодо покращення інфраструктури району. Ми детально  роз’яснимо яку саме допомогу ми очікуємо 

від громадськості, і яким чином вона вплине на прийняття рішень. Натомість обіцяємо детальний звіт всіх 

ваших ініціатив. 

 

Місцеві покращення: можливості розподілу витрат для власників нерухомості 

Витрати на встановлення декоративних вуличних ліхтарів та ремонт тротуарів розподілятимуться між 

міською владою Едмонтона та місцевими власниками нерухомості. Оплата заміни звичайних вуличних 

ліхтарів відбуватиметься програмою Оновлення Районів. Власники нерухомості у кожному з районів 

матимуть можливість внести свої корективи щодо вибору декоративних вуличних ліхтарів через залучення 

місцевих ініціатив. Заміна тротуарів відбуватиметься також через спільний розподіл коштів. Отже, власники 

нерухомості у даних районах покриватимуть 50% виконання робіт. Інші 50% покриватимуться міським 

урядом м. Едмонтона. Власники нерухомості вирішуватимуть чи продовжувати із цією ініціативою, чи ні.  

 

Переклад 

 

За додатковою інформацією щодо перекладів просимо звертатися до 

координатора нашого проєкту Leanne Janke за емейлом 

leanne.janke@edmonton.ca. 

 

 


